

Itsensä kehittämistä, verkostoitumista ja vaikuttamista yhteiskuntaan

Nuorkauppakamari tarjosi jäsenilleen monipuolista toimintaa vuonna 2010

Nuorkauppakamaritoiminta tarjoaa jäsenilleen erilaisia vaihtoehtoja kehittää itseään ja omaa osaamistaan sekä verkostoitua paikalliskunnalla, muualla Suomessa ja jopa kansainvälisesti. Viime vuonna Riihimäen Nuorkauppakamarin toiminta oli monipuolisempaa kuin pitkään aikaan – osin 50-vuotis juhlavuodesta johtuen.

Jäsenkyselymme perusteella toimintamme on monipuolista ja sieltä löytyy ”jokaiselle jotakin”. Tämä tiedote on kooste viime vuoden tapahtumista ja tekemisistä, ja jäsenistömme lisäksi sen saavat luettavakseen yhteistyökumppanimme.

Hyviä lukuhetkiä toivottaen,

Ulla Vilkmán
Tiedottaja
Riihimäen Nuorkauppakamari ry

Tekstit: Hanna Häppölä
Kuvat: eri kuvaajia
Taitto: Ulla Vilkmán

*”On ollut ilo olla tekemässä tätä aktiivista vuotta kanssanne.
Kiitos kaikille yhteistyökuppaneille ja tekijöille, jotka
mahdollistitte nämä oppimiskokemukset ja elämykset!”*



Hanna Häppölä
Puheenjohtaja 2010

Tutustumista seutukunnan yrityksiin

Yritysvierailut ovat olleet viime vuosina oleellinen osa kamarimme toimintaa ja houkutelleet mukavasti kamarilaisia kuulemaan paikallisten yritysten toiminnasta. Vuoden 2010 aikana toteutimme kolme yritysvierailua. Ensimmäisen teimme tammikuun paukkupakkasissa **Valiolle**, missä saimme kattavan katsauksen Valion historiasta sekä nykytilasta ja pääsimme myös tutustumaan isäntäparimme Mika Kosken ja Ulla Nuutisen johdolla tuotantotiloihin sekä huippuautomatisoituun keräilyvarastoon.

Kevään korvalla pääsimme tutustumaan Matias Kotkasaaren johdolla perinteikkääseen perheyrietykseen **Joutsen Finlandiin** ja sen Riihimäen tuotantotiloihin. Pääsimme käsin koskettelemaan korkealaatuisimpia untuvia ja hankittiin niitä myös omiin koteihin valmiina tuotteina.

Syksyn yritysvierailu tehtiin Kari Ingalsuon vieraina naapurikaupunkiin Hyvinkäälle ja **Isoverin** tuotantotiloihin. Opimme paljon erilaatuisista lasivillaeristeistä ja pääsimme tehdaskierroksella tutustumaan villan mielenkiintoiseen valmistusprosessiin kierrätyslasista lasivillaeristeeksi.

Kiitokset kaikille yrityksille, että avasitte meille tuotantotilojenne ovia ja tarjositte mahdollisuuden tutustua toimintaanne!



Joutsen Finlandin toimintaa tehtaalla esitteli Matias Kotkasaari (kuva vasemmalla). Tuotantoprosessista oppimassa Tiina Tornainen (vas.), Outi Poikajärvi, Minna Isotalo ja Kari Ingalsuo (keskimmäinen kuva). Lopuksi tutustuttiin tehtaanyymälään valikoimiin, kuvassa takkeja sovittamassa Marja Alastalo (vas.) ja Tiina Tornainen.

Koulutustoimintamme oli aktiivista

Nuorkauppakamaritoiminta tarjoaa mahdollisuuden kehittää itseään ja jäsenemme ovat toivoneetkin harrastukseltaan monipuolista koulutustoimintaa. Sitä oli vuonna 2010 runsaasti tarjolla omassa kamarissa ja tietysti myös alueellisten sekä kansallisten kokousviikonloppujen yhteydessä. Toimintavuoden aloitti koko toiminta-alueemme kamareiden koulutusvastaavien kokoontuminen Riihimäellä tammikuussa.

Omat koulutuksemme starttasivat kansallisella nuorkauppakamariviikolla lahtelaisen Timo Walleniuksen vetämällä **puhekoulutuksella**, joka samalla valmisti ihmisiä vuosikokouksessa pidettyyn puhekilpailuun. Kevään aikana pidettiin myös kaksi **Start-koulutusta** uusille koejäsenillemme ja toiminnasta kiinnostuneille. Koulutuksen tavoitteena on kertoa mitä mahdollisuuksia nuorkauppakamarilla on tarjota jäsenilleen.

Huhtikuussa pidettiin osallistujamäärältään suosituin koulutuksemme – hammaslääkäri Pekka Sammalkiven johdolla. Hän perehdytti meitä **mielenhallinnan ja hypnoosin** saloihin. Illan aikana saimme kuulla monta mielenkiintoista faktaa ihmismielen toiminnasta.

Syksyllä Timo Wallenius tuli uudelleen vieraaksemme kouluttamaan kamarilaisillemme **strategian laadintaa**. Strategiatyökalun avulla loimme omalle kamarillemme syksyn aikana uuden strategian seuraavalle viidelle vuodelle.

Syyskuussa Riihimäellä järjestettiin alueellinen **debattikoulutus**, joka antaa valmiuksia ja eväitä debatoiminnin eli väittelyn jaloon taitoon. Nuorkauppakamarissa käydään debattikilpailuja alueellisella, kansallisella ja kansainvälisellä tasolla.

Vuoden päätti pikkujoulujen yhdeydessä järjestetty vapaamuotoisempi **pokerikoulutus**, jossa perehdyttiin pokeripöydän sääntöihin. Koulutuksen jälkeen pelattiin pelimerkein pokeriturnaus, jonka voitti senaattorimme Rauno Raatikainen.



Strategian laadintaa opiskeltiin aktiivisella joukolla. Kuvassa Minna Isotalo (vas.), Hanna Häppölä, Joose Luukkanen, Kari Ingalsuo ja Ulla Vilkman



Pokerikoulutuksessa pelattiin leikkimielinen turnaus, jonka voitti senaattori Rauno Raatikainen.

Välillä mukana menossa ovat myös perheet

Jo perinteeksi muodostunut laskiaisien perhetapahtuma järjestettiin jälleen innokkaiden pulkkailijoiden ja laskettelijoiden voimin Riihimäen Riuttassa, joita olikin kertynyt paikalle reipas joukko nauttimaan niin mukavasta talvisäädystä kuin nuotiolla paistetuista makkaroista ja Alastalon perheen laskiaisleipomuksista.

Kesän perhetapahtuma vietettiin Alastalon leivinuunin liepeillä, tällä kertaa kuitenkin auringon ja saunan lämmössä. Lapset pulikoivat altaassa, pomppivat trampoliinilla ja ratsastivat poneilla kauniissa maalaismaisemassa. Vanhempien aika sujui mukavasti lapsia valvoen ja toisiimme tutustuen.



Laskiaistapahtumaa vietettiin Riuttassa ja kesän perhepäivää Alastalon tilalla Hausjärvellä. Molemmat tapahtumat keräsivät runsaasti osanottajia.

Meillä toteutettiin useita kansallisia projekteja

Helmikuussa valitsimme alueeltamme ehdokkaan valtakunnalliseen Vuoden Nuoret Menestyjät -kilpailuun. Projektipäällikkö Marja Partanen teki hakemuksen paikallisesta viihdealan ammattilaisesta Janne Katajasta.

Keväällä valitsimme seutukunnan positiivisimman henkilön. Osana Granitin aukiolla Laurean ja Riihimäen Yrittäjien järjestämää Yhteistä Hyvinvointia luomassa -tapahtumaa, keräsimme kaupunkilaisilta ehdotuksia seudun positiivisimmaksi. Riihimäen seudun positiivisimmaksi valittiin näyttelijä Aku Hirviniemi ja kunniamaininnalla palkittiin kulttuurikahvila Cafe Feeniks.

Toukokuulla projektipäällikkömme Janne Mäntynen löysi alueeltamme Tuottavan Idean. Metallituote A. Laaksonen Monnista on kehittänyt Taki-kiinnitysjärjestelmän alunperin omiin tarpeisiinsa, mutta kehittänyt siitä myös liiketoiminnan, jota nykyisin markkinoidaan Keski-Eurooppaa myöten. Syyskuussa Metallituote A. Laaksonen palkittiin Taki-kiinnitysjärjestelmästäan alueellisella kunniamaininnalla. Julkistustilaisuus pidettiin Riihimäen-Hyvinkään kauppakamarin tiloissa.

Elokuussa kamarimme valitsi alueeltamme edustajan kansalliseen Vuoden Nuori Maaseutuyrittäjä -kilpailuun. Edustajamme, hausjärveläisen Niklandian yrittäjä Jarkko Niklander ei tällä kertaa hyvästä toiminnastaan ja projektipäällikkö Marja Alastalon tekemästä hakemuksesta huolimatta tullut palkituksi kansallisessa kilpailussa.

Vuoden lopussa toteutimme ensimmäistä kertaa Joulupuu-projektin, jonka vetäjänä toimi Kari Ingalsuo. Lahjoja kerättiin ja joulumieltä saatiin sekä annettiin kahden viikon ajan niin Riihimäellä kuin Hyvinkäälläkin. Starttasimme Riihimäen kauppakeskus Atomissa ja projekti päättyi konserttiin Riihimäen Kappelikirkossa. Riihimäen ja Hyvinkään sosiaalitoimet saivat jaettavaksi yli 300 lahjaa, lisäksi käytettyjä leluja toimitettiin runsas määrä Riihimäen perhekotiin ja intensiivisen perhetyön jaettavaksi.



Keräys startattiin kauppakeskus Atomissa lauantaina 4.12. Kuvassa Hanna Häppölä (vas.) ja Kari Ingalsuo.



Riihimäen Nuorkauppakamarin valitsema seudun Tuottava Idea tuli palkituksi toisena vuonna peräkkäin. Tällä kertaa Metallituote A. Laaksonen sai alueraadilta kunniamaininnan. Kuvassa Petteri Laaksonen (oik.) esittelee TAKI-kiinnitysjärjestelmää. Sivulla esittelyä seuraa Tuottava Idea -kilpailun projektipäällikkö Janne Mäntynen.



Joulupuu-keräys toteutettiin ensimmäistä kertaa Riihimäellä ja Hyvinkäällä. Keräyksestä saamamme palaute oli tosi hyvää.

Vuoden mahtui myös ihan omia projekteja ja tapahtumia

Koko vuoden huikein ja tärkein tapahtuma vietettiin lauantaina 25.9. uudessa Asema X -ravintolassa, jonne seitsemänkymmentä nykyistä ja entistä jäsentä, muiden nuorkauppakamarien sekä Keskusliiton että yhteistyökumppaneidemme edustajia kokoontuivat iltapuvuissaan juhlistamaan Riihimäen Nuorkauppakamarin 50-vuotista taivalta. Juhlapuhujina kuulumme mm. kansallisen järjestömme vuoden 2011 puheenjohtajan, Jami Holtarin, onnittelutoivotukset sekä omien kunniajäsentemme ja senaattoreidemme tervehdykset. Ilta huipentui vuoden 2008 kansallisen puheenjohtajan JJ Lihrin julkistamaan uuteen senaattorin arvonimeen, joka myönnettiin pitkäaikaiselle jäsenellemme Seve Eskolalle



50-vuotisjuhlissa nähtiin paljon kamarimme senaattoreita ja kunniajäseniä.

ansioistaan kamaritoiminnassa.

Osana Riihimäen kaupungin 50-vuotisjuhlavuotta julkaisimme kaikille kaupungin esikoululaisille jaetun puuhakirjan kaupunkimme tutuista maisemista ja yrityksistä. Haluamme kiittää kaikkia kolmeakymmentä mukana ollutta yritystä ja yhteisöä onnistuneesta projektista. Julkaisutilaisuudessa koulutoimenjohtaja Esa Santakallio toivoi yhteistyön jatkuvan jossakin muodossa tulevinakin vuosina ja eskarilaisten opettaja Susanna Samuelsson kertoi vevänsä oppilaat myös kirjan sivuilta tuttuihin paikkoihin kävelyretkille kotikaupungissaan.

Helmikuun alussa järjestimme Mika Salon johdolla maailmankauppaa simuloivan World Trade Game -pelin osana kansainvälisen kaupan ja logistiikan kurssia Hyvinkään Laureassa opiskeleville luonnonvara-alan opiskelijoille.

Toukokuulla ilahduimme keväisessä illassa senaattoreidemme järjestämästä mukavasta illasta Hämeenlinnan Aulangolla tutustuen niin alueen historiaan kuin nykypäiväänkin Marjo Salon johdolla. Lämmin kiitos senaattoreille oikein viihtyisästä ja kiintoisasta illasta!

Lokakuulla koejäsenemme tutustuttivat meidät nuorkauppakamarin tämän vuotisen maailmankokouspaikan Japanin kulttuuriin järjestämällä illan Riihimäen uimalalla japanilaisen ruoan, tietovisan ja runouden parissa. Haikuja tehtiin innolla ja parhaimmat tietysti palkittiin.

Toki olimme myös mukana kansainvälisillä Erämessuilla, joita Riihimäen Nuorkauppakamari on ollut mukana perustamassa. Tällä kertaa talkootöinä kannoimme messuvieraille penkkejä messualueelle ja hyvin onnistuneiden messujen jälkeen sieltä pois.

Meiltä osallistuttiin aktiivisesti myös alueellisiin ja kansallisiin koulutuksiin ja kokousviikonloppuihin

Riihimäeltä oli tänä vuonna edustus jokaisessa alueellisessa sekä kansallisessa kokousviikonloppussa. Jäsenistön voimavarat keskitettiin Lahden vaalikokousviikonloppuun, jonne lähdimme kymmenen matkaan ilmoittautuneen voimin viettämään hienoa syksyistä viikonloppua kokousten, koulutusten ja iltajuhlien merkeissä. Riihimäen Nuorkauppakamari kävi pokkaamassa palkintoja toiminnastaan niin Kouvolan aluevuosikokouksessa, Maarianhaminan kansallisessa vaalikokouksessa kuin Hämeenlinnan hallitusvirkaikoulutuksessakin.



Puuhakirja jaettiin kaikille Riihimäen esikoululaisille. Julkistustilaisuus pidettiin Pohjoisella koululla syyskuussa.



Koejäsenen järjestämissä Syyspalaisissa maisteltiin sushia ja kirjoitettiin haikuja.



Riihimäen Nuorkauppakamari palkittiin aluevuosikokouksessa parhaasta tiedotustoiminnasta ja Marja Alastalolle myönnettiin parhaan koejäsenen palkinto.

Onko tuttavapiirissäsi henkilöitä, jotka haluavat kehittää itseään?

Kannusta heitä tutustumaan toimintaamme – liittymällä koejäseneksi voi osallistua tapahtumiimme ja miettiä, onko toiminta sellaista, josta itselle on hyötyä ja joka kiinnostaa.

*Järjestämme toiminnastamme kiinnostuneille infotilaisuuden 3.3.2011.
Lue siitä ja meistä lisää: www.jcriihimaki.com ja www.jci.fi.*